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AKTYyanbHOCTb

= B 2014 roay
NAaHNUPYETCSA BBECTU
HOPMY Ha
3/1IeKTpO3Hepruio. B
npeaenax STon HOpMb
31eKTPO3HEepPrmnsa
byaeT AOBOIBHO
AelEéBON, a CBbille- B
HEeCKOJIbKO pa3
A0pOXe.




Llenb

= /1eNCTBUTENBHO NN
3HeprocbeperatoLm
e JlaMnbl SKOHOMAT
SHEPrmIo 1 Ha
CKONIbKO OHU
BpeAHbl?




3agayu

= [lpoaHanunsnpoBaTtb
MHPOPMaALLMIO, CBA3AHHYIO
C PEKNAMOWN U
MCNO/Ib30BAHUEM
SHeprocbeperatowmnx
namn.

= Ha ocHoBe npoBeAeHHbIX
nccae0BaHUM COCTaBUTb
bykneTt ana nokynartenewu,
B KOTOpPOM ByAyT yKa3aHbl
BCE MJIOChl M MUHYCbI
KaXKAO0ro BMAa amn




|  Teopuga

= DHeprocbeperatowas namna —3To 31eKTpmyeckas namna, obnagatow,asn
CyLLecTBeHHO bo/ibllen CBETOOTAaYen, YyeM Hanbonee
pacnpoCcTpaHeHHble cenyac B obuxoge namnbl HakaamBaHmsa. CTUAbHbIE,
HaZeXHble, 3KOHOMMYHbIe. OHM AQIOT POBHbIM, KOMPOPTHBLIN AN5 TNa3
CBeT, npeobpaxkas BCe BOKPYr, U NPaKTUYECKN He NOTPebasoT SHepruto.
KoMnakTHble TOMUHECLLEHTHbIE 1IAMIbI LUIMPOKO UCMOAb3YHOTCA A4
OCBEeLLEHMUS XMNbIX MOMELLEHNN, OPUCOB, TOProOBbIX 33/10B, Mara3nHOB,
MPOW3BOACTBEHHbIX MOMELLEHUN,




= Kpome TOro, ux npUMeHSIOT 415 HAPYXXHOIrO OCBELLEHUS, HAaNpuUMep, 414
OCBeLLeHNA NewwexoHbIX 30H UK TOProBbiX yauy,. Bce obbacHaeTca Tewm,
YTO 3HeprocbeperaLme namnbl NO3BOJAIOT CO34ATb KPACKBYIO
LBETOBYIO raMMY — Pa3/inyHble BUAbI IOMMHOPOpPA OKPALLMBAIOT CBET
NaMnMbl BO BCEBO3MOXHbIe LiBeTa. YCTapeBLwune 1amnbl
Nnbnya WMpPOKO NCNOAB3YIOTCA U CeNYAC, HO C KaXKAbIM ro40M
noTpebutenn NnoHMMaT HEOBXOAMMOCTb B COepexxeHUM NYHbBIX
CpeAcTB. Pewwatowmm ¢akToOpOM paHbLUe Npy MCNOAb30BaHUM NaMm
HaKa/IMBaHWA ABAANACh UX OTHOCUTE/IbHASA HU3KASA LLeHa.

JIIOMHMHMHHCIICHTIHAZ: JI1AMIIIRY

INCEKTPOHHLIIT Daox (DIIPA)




[Tntochbl

= A)Y sHeprocbeperatomx nammn CpoK Cayxbbl
10-12 TbIC. 4YaCOB, @ Y 0ObIKHOBEHHbIX-
10004aCOB.




= B) HM3KOE NoTpebaeHme 31eKTPOIHEPT M.

= Hanpumep: OT sHeprocbeperatowien namnbol
MOLLLHOCTbO 12 BT MOXHO Noay4YnTb CTONBLKO

€, CKOJIbKO 0ObIKHOBEHHOW MOLLHOCTbIO 60
BT.
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= B) 3aBoAcCcKaA rapaHTUs Ha
NNIOMUHECLLeHTHbIEe 1aMnbl.

» Ha sHeprocbeperatouime namnbl Aat0T
rapaHTuIo.




= [) Npn nepenaae aHeprum
SHeprocbeperatowme aamnbl CO34at0T
HenpepbIBHbIN CBET, YTO HE BPEAUT r/1a3aMm.




= /1)DHeprocbeperatowme Aamnbl NPaKTUYECKM
He HarpeBatoTCA.




MuHychbl

= A)BbicOKass CTOMMOCTb.
= [Tnoxune 50-80 pyb.

= Xopowwe 150-200 pyb.




= B)B Tpybke cogepxxatca napbl pTyTH,
nosTomy pasbuBaTb Takyko Aamny
KaTeropmyeckmn He pekomeHayetca. Ecin
TaKoe C/YUYMN0Ch, TO HYXHO
He3aMeA/IMTeNbHO U TWaTe/IbHO NPOBETPUTDL
nomMeweHune. CywecTBytoT Takxke npobsiembl
C yTUAM3aLMEN.

s




= [') LlokoabHasA YacTb IaMnbl 60/bLIe YEM Y
06bIKHOBEHHOMN.







[1IpakTukKa

= 1. { pewmnn paccmMoTpeTb MpPUMEHEHME
SHeprocbeperatowmx amn 419 SKOHOMUM
nekTpuyecTBa. M nonbiTanca oTBeTUTL Ha
caeAyoLwmm Bonpoc:




BbiroodHO nn uncnosnb3oBaTb AaHHbIE
namnbl NPU CErogHALHUX Tapudgax Ha

PHERIREERIE -

LieHbl Ha 31eKTpo3Hepruto cerogHs 1p 46 kon 3a
KBT/4. YuTem, 4To KaXXAblN C/IeAYIOWMN roj, LeHa
byaeT pactn npmmepHo Ha 15%.

CpegHee BpeMs paboTbl sHeprocbeperatowem 1aMmnbl
4000-6000 YacoB.  Bo3bMeMm Ans pacyeTa 4000
4aCoB.

CpegHee BpeMs paboTbl 06bI4HOW NaMMbl 27000 YaCOB.
E>xeAHEBHO namMnbl FOPAT OKO/0 3 YacoB. B rog namna
rOpUT 1000 YacoB, T.0 3Heprocbeperatowien namnol
XBATUT Ha 4 roZa. 3a 3TO BpeMs Y HaC CropuUT 4
0ObIYHbIX 1AMIbI.




[locMOTpUM 3KOHOMMUIO
QNEKTPO3HEPrun Ha,, NpUMepe

THOETPbl C 4 nNaMiiaii

DHeprocbeperatouyas
Kon-Bo namn

A

A
YcTaHOB/1IeHHAA MOLWLHOCTb

4 namMmnbl No 8o B1=0,32 kBT
4 namnbl NO 26 BT = 0,104 kBT
3aTpaTbl Ha 1aMnbl

4 Namnbl 1o 15 py6en -1rog niroc
KaXAbln cnegyowmnm rog 6osblue Ha
10%(MHPNsunA)=280 pyb. 3a 4 roga

4 namnbl No 120 py6=480 pyb.
eANHOBPEMEHHO

lNnata 3asHepruio 1rog 1,46
py6./kBTy

0,32%1000%1,46=467,2 py6./roa

0O 107%1000%1 7G6=1rC1 2/ nv6 Iron

pybaen -1rog NaoC Kaxabin

6p/bwe Ha 10%(MHPAsLma)=280 pyb.
3a 4 roga
4 namnbl No 120 py6=480 py6. eauHOBpEMEHHO
Mnarta 3asHepruio 1roa 1,46 py6./kBty
0,32%1000%1,46=467,2 pyb/roa
0,104%1000%1,46=151,84 py6/roa
Mnarta 3a sHepruio 2roA 1,46*1,15=1,68 py6/kBTu
0,32%1000%1,68=537,6 pyb/rog
0,104%1000%1,68=174,72 pyb/rog
Mnarta 3a sHepruto 3roa1,68*1,15=1,93 py6/kBTtu
0,32%1000%1,93=617,6 pyb/roa
0,104%1000%1,93=200,72 pyb/roa
MnaTta 3a 3Hepruto 4 rog 2,22*1,15=2,55 py6/kBty
0,32%1000%2,55=816 pyb/roz
0,104%*1000%2,55=265,2 py6/rog,
UTOI'O 3a aHepruto
2438,4 py6
792,48 py6
UToro c 3aTpaTtamu Ha 1amMnbl
2718, 4 pyb
1272,48 pyb
JKOHOMMUA

pydb 33 4ropa



= Hagetrocb, Bbl Yoeanimchb B BbIFO4HOCTU 411
ceMenHoro btoaxeTa NCNob30BaHUA TaKUX
namn. Ml gaxe ecam GUHaAHCbI Cpasy He
MO3BOSAKOT 3aMEHUTb BCE JIAMMOYKN B JOME,
Jle1aNTe 3TO NOCTEMNEHHO, N C KaXX/bIM
MecsiueMm Bbl byseTe ybexaaTbcs B
NPaBWIbHOCTW CcBOEro Bbibopa.




NTorn

= Ho gaxe ecau aHeprocbeperatow,an 1aMmna BbIAET U3
CTPOS paHblUe (eC/IM OHa KUTAaMCKas), HAa COKOHOMJIEHHbIE
AEHbIM MOXHO KYNnTb ele MHOro Takux aamn. U ewe
X0Tes0Ch Obl AaTb HECKO/IbKO MO/1€3HbIX COBETOB:

= He BepbTe HagnmcsaAM Ha Kopobke, uTo 11 BT 3ameHseT 60
BT (0cobeHHO A5 HEAOPOTrUX KUTAUCKUX 1IaMn).
[NokynanTe sHeprocbeperatowme namnbl bonbLIeN
MOLLLHOCTMW.

= He MeHANTEe NaMnbl TaM, FAe Haj0 4YacTo BK/HOYaATb,
BbIK/1HOYATb, MU F4,Ee OYEHb PEAKO BK/IKOYAETCSA CBET,
HanpMMep BaHHa, Tyaner.

= JHeprocbeperatowme namnbl MOTyT BbITb BpeAHbIMMU,
O4HAKO MpPW MNPaBUAbLHOM UX MPUMEHEHUN PUCK
CTAHOBUTCA MUHUMAJIbHBIM.




| BbiBOA

= /ITak Mbl BbISICHUAWN, YTO
SHeprocbeperatouwme Aamnbl BbIFrO4HbI, HO
Ha40 CTapaTbCs, YTOObI OHM He pa3bmnBasNUCh.
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